
 

II. Sárkányhajó Ügyvéd Kupa  

VERSENYSZABÁLYZAT 

2026. május 30. 

Kérjük, figyelmesen olvassa el versenyszabályzatunkat, amely tartalmazza a Sárkányhajó versenyen 
való részvételre vonatkozó irányelveket. 

Az esemény főszervezője: Kaltenecker Dániel Ügyvédi Iroda 

1.​ A versenyszabályzat elfogadásáról 
A II. Sárkányhajó Ügyvéd Kupa (a továbbiakban: Sárkányhajó Kupa) résztvevőjeként a jelen 
versenyszabályzatban foglaltakat a Résztvevő magára nézve kötelezően elfogadja, és kötelezettséget 
vállal annak betartására. Tudomásul veszi, hogy a regisztrált résztvevőkre a jelen versenyszabályzat 
hatálya kiterjed. 

2.​ Az egészségügyi állapotról 
Résztvevő kijelenti, hogy a Sárkányhajó Kupa eseményen egészségesen, saját felelőssége tudatában 
száll vízre, a versenyen távjának megfelelő fizikai és mentális felkészültséggel rendelkezik. A 
Résztvevő elfogadja, hogy egészségügyi állapotában bekövetkező állapotromlásért a Szervezőt nem 
terheli felelősség. 

3.​ A regisztrációs rendszerről  
A regisztráció a Szervező honlapján keresztül történik, ahol a cég/csapat nevében kapcsolattartásra 
kijelölt személy (továbbiakban: Jelentkező) regisztrálja az egységet. Ezt követően a szervező a 
megadott e-mail címen keresztül tájékoztatja a jelentkezőt az eseménnyel kapcsolatos tudnivalókról, 
valamint a nevezési díjról és annak megfizetési lehetőségéről.  

A Szervező a versenyen való részvétel mellé, a versenyt megelőzően, felár ellenében, lehetőséget 
biztosít edzéslehetőségek igénybevételére szakképzett edzőkkel.  

Jelentkező tudomásul veszi, hogy a visszaigazoló e-mailen felül, Szervező a Jelentkező által megadott 
elérhetőségeken keresztül felveheti a kapcsolatot a versenyhez kapcsolódó tájékoztatások céljából.  

Jelentkező tudomásul veszi, hogy a nevezési díj megtérítése átutalással történik a Szervező 
bankszámlaszámára. A Szervező ezt követően számlát állít ki a befizetett nevezési díjról, amit a 
Jelentkező számára e-mailen vagy postai úton juttat el a Jelentkező vagy a cég címére. 

Továbbá a Jelentkező tudomásul veszi, hogy a regisztráció a nevezési díj megtérítésének ellenében 
válik hitelessé. 

A regisztráció végső határideje 2026. május 20. 

A részvételi díj befizetésének határideje: A regisztrációt követő 30 napon belül, de legkésőbb 2026. 
május 20-ig. 



 

4.​ A regisztrációt követő visszaigazoló email 
A regisztrációt követően a szervező egy visszaigazoló e-mailt küld a megadott elérhetőségre, ahol 
további tájékoztatásokat nyújt az eseményről.  

A tájékoztatóban szerepelnek 

-​ a Szervező elérhetőségei,  
-​ a verseny időpontja, helyszíne,  
-​ nevezési díj összege,  
-​ további edzés lehetőségek és azok kiegészítő díjai, valamint  
-​ a szervező bankszámlaszáma.  

 

5.​ A nevezések átruházásról 
Résztvevő elfogadja, hogy nevezését és rajtcsomagját csak a saját csapatában résztvevő, még nem 
regisztrált személyre ruházhatja át.  

A részvételi díj visszatérítésére ez esetben a Szervező nem köteles. 

6.​ Befizetett nevezés lemondása 
a.) A Szervező a nevezés lemondását, az eseményt megelőzően, 2026. május 22-én éjfélig tudja 
elfogadni, kizárólag írásban, az info@enduranceevents.hu e-mail címen.  

Ebben az esetben a befizetett összeg 50%-át a Szervezők visszafizetik. 

b.) A 2026. május 22. után beérkezett lemondások esetén a szervező a nevezési díj visszafizetésére 
nem jogosult.  

7.​ A Felelősségvállalási nyilatkozatról 
A részvétel elengedhetetlen feltétele a felelősségvállalási nyilatkozat aláírása és elektronikus vagy 
nyomtatott formában történő átadása a Szervező részére. 

A felelősségvállalási nyilatkozatot a csapat összes tagja, külön dokumentumban, egyenként tölti ki.  

Fontos, hogy a felelősségvállalási nyilatkozat aláírását követően a tagcserére csak abban az esetben 
van lehetőség, ha a cserélni kívánt résztvevő is a Felelősségvállalási nyilatkozatot aláírva átadta a 
Szervező valamelyik elérhetőségén vagy a verseny napján a verseny helyszínén.  

A Felelősségvállalási nyilatkozatokat a kapcsolattartásra jogosult személy (vagy meghatalmazottja – 
meghatalmazással vagy a befizetést visszaigazoló e-mail bemutatásával) adhatja le. 

8.​ A nevezési díjról 
A befizetési határidő betartása a versenyző felelőssége!  

Fontos, hogy a határidők megtartásának vonatkozásában nem az átutalás időpontja, hanem a 
Szervező számláján történő jóváírás időpontja az irányadó. A hiányos befizetés esetén a különbözet 



 

befizetése elengedhetetlen a nevezés érvényessé válásához. Hiányos befizetés esetén a Szervező 
e-mailen értesíti a Résztvevőt a különbözet mértékéről, amelynek megfizetésére 5 munkanap áll 
rendelkezésre. Amennyiben a megadott határidőn belül a különbözeti összeg a Szervező 
bankszámláján nem kerül jóváírásra, a nevezés törlésre kerül. 

A nevezési díj befizetése kizárólag a Szervező bankszámlájára, közleményben a csapatnév 
megjelölésével történhet. A Résztvevő elfogadja, hogy a Szervező, csak a nevezési platformon 
megadott cég számlázási névre és címre tud számlát kiállítani. 

A jelentkezők a nevezés leadását követően számlát és számlázási adatot nem tudnak módosítani. 

A részvételi díj befizetésének határideje: A regisztrációt követő 30 napon belül, de legkésőbb 2026. 
május 20-ig. 

9.​ Csapatok létszámának módosításáról 
Kizárólag a csapat létszámának növelésére van lehetőség, amely csak a Szervező egyedi elbírálása 
alapján történhet. 

A csapat létszámának bővítését kizárólag e-mailen fogadjuk, az info@enduranceevents.hu címen. 
Fontos, hogy a szükséges kellékeket nem tudjuk garantálni az utólag nevezettek részére. 

10.​ A versenyről 
A verseny a sárkányhajó versenyek hivatalos szabályai szerint kerül lebonyolításra.​
A nevezési létszámtól függően előfutamok kerülnek megrendezésre, amelyek helyezéstől függően 
továbbjutást biztosítanak a középfutamokra. A középfutamok helyezéstől függően továbbjutást 
biztosítanak a döntő futamokra. 

A versenytáv 250 méter, amelyet rajt, cél és motoros versenybírók felügyelnek. 

A verseny a rajtbíró jelt adását követően indul el és a 250 méterre lévő célvonal eléréséig tart.  

Hibás rajt esetén a versenybírók figyelmeztetést szabhatnak ki a hibásan rajtoló hajó számára. A 
második figyelmeztetés esetén a csapat kizárásra kerül a versenyből. Fontos, hogy a figyelmeztetések 
csak az adott futamra vonatkoznak, továbbjutás esetén nullázódnak. 

Holtverseny esetén az egy időben beérkezett hajók között egy külön versenyt hirdetünk ki abban az 
esetben, amennyiben ez befolyásolná a továbbjutást vagy az elért helyezést. Minden egyéb esetben a 
verseny közben bekövetkezett komplikációkat a Szervezők a versenybírókkal közösen hozzák meg 
döntésüket a felmerült probléma megoldására.  

Szervező biztosítja a versenyhez szükséges eszközöket a résztvevők számára, igény esetén 
mentőmellényt is biztosít. A mentőmellény igénylését a Jelentkező köteles bejelenteni az 
info@enduranceevents.hu címen, legkésőbb a 2026. május 20-ig. 

A Sárkányhajók kormányzására a Szervező képzett kormányosokat biztosít. 

mailto:info@enduranceevents.hu


 

11.​  A rajtidőpontokról 
A Szervező a végleges rajtidőpontokat legkésőbb 2026. május 29-ig teszi közzé. ​
A rajtidőpont megváltoztatására nincs mód!​
A versenyszámok rajtidőpontjai a versenykiírásban legkésőbb 2026. május 29-től elérhetővé válnak. 

A rajtidőpontok megváltoztatásának jogát a szervező fenntartja! 

12.​ A versenyen való magatartás 
A verseny során a Résztvevő a sport mindenkori elveinek megfelelően viselkedik és képviseli magát a 
csapatában. A résztvevő tudomásul veszi, hogy az Endurance Event Kft. hitvallása egymás kölcsönös 
tisztelete és elfogadása. A versenybírók, a személyzet és az önkéntesek is ennek szellemében 
dolgoznak. A személyzettel szembeni tettlegesség, a trágár beszéd, üzenet, levél esetén, illetve a 
közösségi média felületeken történő sértő kommentek esetén, a versenyből a résztvevőt a Szervező 
azonnal kizárja, szükség esetén a hivatalos lépéseket megteszi. Esetleges probléma vagy panasztétel 
eseten a résztvevő a helyszíni versenyirodában vagy a Szervező e-mail címére küldheti meg 
ellenvetéseit, panaszait, melyet követően a Szervezők a versenybírókkal közösen kezelik a felmerülő 
problémát. 

A résztvevő elismeri és elfogadja, hogy a verseny eszközökben, a Kopaszi-gát, valamint a Lágymányosi 
Spari kajak-kenu egyesület területében semmilyen kárt nem tehet, ezzel ellentétes cselekedet esetén 
a Szervező a résztvevőt a versenyből azonnali hatállyal kizárhatja és kártérítésre kötelezheti. 

13.​ A versenypálya 
A versenypályát a Kopaszi-gát öblében a Szervező a verseny idejére kibólyázza, a versenypályát 
Észak-Déli irányban alakítja ki. 

A versenypálya csak a Lágymányosi Spari kajak-kenu egyesület stégjéről közelíthető meg és hagyható 
el. 

14.​ Adatok hitelességéről 
A Résztvevő a jelentkezéskor elküldött adatai a valóságnak megfelelnek, azok tárolásához és 
felhasználásához az Adatkezelési tájékoztatóban foglaltaknak megfelelően hozzájárul. Az általa 
megadott címre, telefonszámra a Szervező hírlevelet, szöveges tájékoztató üzeneteket és további 
versenyekkel kapcsolatban leveleket küldhet. 

15.​ A doppingolásról 
A Résztvevő a versenyre tiszta eszközökkel készül. A WADA által meghatározott és érvényben lévő 
doppinglistán szereplő szereket nem használ. Amely résztvevőt a Szervezők, valamely illegális szer 
használatán érik, abban az esetben az egész csapatát a Szervező azonnali hatállyal kizárhatja és a 
versenyrendszerből való kitiltásra teheti. 

16.​ A parkolásról 
A Résztvevő elfogadja és betartja az eseményen a parkolásra vonatkozó szabályokat és előírásokat, a 
többi résztvevő érdekében, erről a Szervező tájékoztatást tesz közzé a saját honlapján, melyet a 
résztvevő köteles tudomásul venni. A helyszínen a polgárőrök, vagy rendőrök munkálatait nem 



 

hátráltatják, utasításaikat a versenyzők minden esetben kötelesek betartani. Ellenkező esetben a 
résztvevő a Szervező által a versenyből kizárásra kerül. 

17.​ Az időmérő rendszer hibája 
Abban az esetben, ha az időmérő rendszer meghibásodik, a rajt és célba érkezés, illetve rajt és 
célfotók készítésének ideje alapján hirdetünk eredményt. Az időmérő rendszer meghibásodása 
esetén, amennyiben a Szervező nem tudja minden résztvevő részére a kompos időjóváírást 
biztosítani, abban az esetben hagyományos időmérést is alkalmazhat, vagy az eredményeket 
időjóváírás nélkül kénytelen érvényben tartani, amelyet az indulók elfogadnak.  

18.​ Az egészségügyi felügyelet biztosításáról 
A Szervező az esemény ideje alatt, mind a versenypályán, mind a rendezvény helyszínén egészségügyi 
szolgáltatást biztosít. 

19.​ Az orvosi beavatkozásról 
A Résztvevő elfogadja, hogy amennyiben a verseny ideje alatt az orvosi stáb az állapotát úgy ítéli 
meg, a versenyt nem folytathatja. Ebben az esetben a csapatnak kötelességük gondoskodni a 
résztvevő cseréjéről vagy, amennyiben nincs már rá lehetőségük annyiban korlátozott létszámmal 
vesznek részt a versenyen. Az ebből adódó hátrányért a Szervező nem köteles jóváírást alkalmazni. 

20.​ A fürdésről 
A verseny alatt a Dunában történő fürdés csak saját felelősségre történhet. Az ebből eredő 
balesetekért és egyéb következményekért a Szervező nem vállal felelősséget. 

21.​ A marketing és reklám tevékenységről 
A verseny teljes helyszínén, bármilyen reklám és marketing tevékenység csak a Endurance Events Kft. 
előzetes írásbeli engedélyével végezhető! 

22.​ Létszámkorlátozás és a nevezés zárása 
Szervező fenntartja a jogot, hogy a résztvevők számát korlátozza. A nevezést bármikor lezárhatja, 
technikai hiba esetén törölheti és újra megnyithatja. 

23.​ A zuhanyzási, öltözési, mosdó használati lehetőségről 
A verseny alatt, illetve után a résztvevők a Lágymányosi Spari kajak-kenu egyesület vízitelepén a 
kijelölt helyeken igénybe vehetik a zuhanyzás, az átöltözés és mosdók használatának lehetőségét. 

24.​ A dohányzásról és az alkoholfogyasztásról 
A verseny szellemiségével a sportolás közbeni dohányzás nem összeegyeztethető, ezért a rendezvény 
területén tilos a dohányzás, csak az arra kijelölt parkoló területen lehetséges. Azt a versenyzőt, akit a 
tiltás ellenére a Szervező a verseny területén, a verseny ideje alatt dohányzáson ér, kizárhatja a 
versenyből. A Csapat esetén a büntetés kizárólag a szabályt megszegő sportolóra vonatkozik, ebben 
az esetben a csapatnak kötelessége a kizárt versenyző helyére regisztrált versenyzőt (cserét) 
biztosítani. Amennyiben nincs cserelehetősége a csapatnak, annyiban köteles a versenyen hátrányból 
indulni. A szervező ilyen esetekben a résztvevő csapattal szemben kivételt nem tehet. 



 

A résztvevő tudomásul veszi, hogy az esemény ideje alatt az alkohol fogyasztásáról saját 
felelősségére dönt, és az ezekből adódó egészségügyi problémákér vállalja a felelősséget. Továbbá a 
résztvevő tudumásul veszi, hogy alkohol hatása alatt illuminált állapotban a versenybírók és a 
Szervezők egyoldalúan megtagadhatják a résztvevő vízreszállásának jogát. Az alkoholos 
befolyásoltság alatt lévő résztvevőt, károkozáson érik, akkor a Szervező a résztvevőt kártalanításra 
kötelezheti és kitilthatja a versenyrendszerből. 

25.​ Ajánlott felszerelés az indulók részére 
- folyadék tárolására alkalmas eszköz 
- kényelmes sportruházat 
- váltó öltözet 
- kabát (dzseki) 

26.​ Pótidőpont 
Résztvevő tudomásul veszi, hogy a szervező a pótidőpontot 2026-re jelölheti meg. A pótidőpontra 
jelölt verseny során a helyszín változtatás jogát fenntartja! 

27.​ Elmaradás esetén a nevezési díj visszafizetése, vagy nevezés átvitele 2026. évre 
A nevezések megnyitásakor úgy gondoljuk, hogy 2026. évben az eseményt előreláthatólag az eredeti 
időpontban meg tudjuk rendezni. 

A rendezvény előkészítése és megrendezése hosszú és összetett  folyamat és munka eredménye, 
melyet az Endurance Events Kft. akkor is elvégez, ha a verseny bármely okból esetleg elmarad. 
Mindez folyamatos előkészítési költséget jelent, amit az aktuális befizetett nevezési díjakból 
finanszírozunk. A Résztvevő tudomásul veszi, hogy amennyiben a versenyt a későbbi pótidőpontban 
sem sikerül megrendezni, úgy a Szervező bejelenti a verseny törlését és további időpontot jelöl ki az 
esemény megrendezésére. 

Budapest, 2025. december 12. 

JÓ VERSENYZÉST KÍVÁNUNK! 

A szervező fenntartja a jogot a program és kiírás megváltoztatására. 
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